
Comité de Cuotas en la sesión ordinaria en 
que expire el término para el yue fueron elegi
dos sus anlece,ores, u n1 el caso de , acantes, 
en la reunión siguieme." 

2. La Asamblea General deélara degiC:a, por 
un período de tres ai'íos, como miembrm dl?l 
Comité de Cuotas, czmforme a las :nribuciones 
c~tah,lecidas en el artículo 42 .(enmendado) del 
reglamento provisional de la Asamblea General, 
a las úguiente~ personas: 

SR. K. V. DzuNG 

SR. Jan P\PANEK 

SR. James E. Wrns 

(Chi11;,} 
(Checoslunquia) 
(Estados IJ 11idus) 

de América) 

Quincuagesi"Tla reunión plenaria. 
7 de diciembre de }946. 

74 (1). Nombramiento de revisores de cuentos 

La Asamblea General resw:!v-:, 

(a) que el Revisor G~neral <le Cuemas (0 
como quiera que se titule) de la REI·ÚBLICA 

SocIALJSTA Sov1i:TICA DE UCRANIA y el Revisor 
General de Cuentas (o cerno qu;era que se 
titule) de StJECIA y el Re,isor Gencr~l de Cuen
tas (o como quiera que se titule) del CANADÁ, 

sean nombrados Re..,isore~ de las cuenta~ de las 
Naciones Unidas y de la Corte Internacional de 
Justicia, así cc:mu de los organismos espccializ,1-
dos de los que puedan ser designados por la 
autoridad compeknte En caso de necesidad, un 
Revisor de Cuentas podrá de.;ignar a un re¡,re
sentante para que lo reemplace en la Junta 
durante su ausencia; 

(b) que el período de funciones de cada uno 
de los Revisores continúe hasta. el 30 de junio 
de 1948, el 30 de junio de EH9 y el 30 de junic, 
de 1950, en el orden en que son arriba nombra
dos; 

(e) que en 1947 y todos los aüos subsiguientes, 
la Asamblea General nombre en su sesión ordi
naria un Revisor de Cuentas que entrará en fun
ciones desde él 19 de julio del año siguiente y 
servirá por un período de tres años; 

(d) que los Revisores de Cuentas en funciones 
constituirán la Junta de Revisores de Cuentas 
que e;egirá su propio Presidente y adoptará su 
propio reglamento; 

(e) que la Junta, tomando en consideración 
las disposiciones presupuesta,ia, establecidas por 
la Asamblea General pan el costo de la lisca)i¿a
ción, y previa consulta con el Comité Asesor en 
Asuntos Admini:;trativos y Presupuestarios acerca 
del alcance <le la fiscalización, pueda llevar a 
cabo la fiscalización de conformidad con la, dis
posiciones de esta resolución en la forma q ~e lo 

esume rnnvenicnlc y pueda contratar contadores 
cor;1c·t 1,dcs públicos de repuL1ción internacional; 

1)) q uc si cualquier mi,·m!m; de la Junta cc::;a 
t·n el d:i,cmpdío dei carg,i olicizl en su paí~, 
dr~uitu en el p:irrafo (a) de esta resolución, 
,es,u:i e onm 111:c1nbro de b Junt.i, en la .::1Ja! 

<,c11¡,;u ,1 su p11<·,to su ,ii.tcs,JI cu d c;1rgo oficial 
(i( ~~ J l li). 

,.~) q11L la _iunta de Revise.res presentar.\ su 
inlom,c, juntu con las cue11~as ccrtific«das y otras 
iniurmaciun:'.s que crea ncces·1ri,1.s, a la Asarn
bka (,encral, CC>t~ d fin Je que dicho informe 
esté a la di,posi,:ión del Comité Asesor en Asun
!m Adrni111stratívo, y Presupuestarios a mas 
1anla1 el J 9 de j,111i0 siguien té' ~1 la terminación 
dd afir¡ económico a que se refieran las Gtcntas. 
Ei ( ,0111;tt A,esor rénlltirá st:s comentarios a la 
Asan,lilca General, ,i los tuviere, acerGt del in
for UH' de fo;calilacif•n; 
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(h) qw· b l Í•;, ,.ili1ación se lleve a cabo por 
pat,' de la junta de Revisores d:: Cuentas to
m:rnd,, en o,;1sideración' Lis siguientes cxigencial 
de la Asamblea General: 

(i) Los Revisores deber.in asegurarse: 

( l I de que las cuentas, indmivc el b;tlance, 
rept csrnten la com~ancia exacta de las trans
acciones financieras debidamente autoriladas 
del aúo <'< onómico; 

( '.:) q Lle el dinero nd h?.. sido gastado ni 
obl1g;1do con otro fin o fines que ?..t¡uellos 
para los cuales se dispuso en bs partidas veta
das por L1 Asamblea General, excepto en los 
< asus en que ei Secretario General h;.y;, ;;utori
zadu transferencias dentro del presupuesto, y 
que d desembolso est.i de acuerdo con la 
aut,iri1.ación que la rige; 

( '\ ¡ q uc los traspasos del ca pi tal de opera
cionl's o de otros fondos han recibido la au tori
Ianc'm necesana. 

(ii) Los Revisores, después de asegurarse 
que íos comprobantes han sido fis,:alizados y 
certificados cnmo correctos por la organizacíón 
de rontabili<lad, pueclcn, a !>U discrt'ción y 
teniendo en cuenta el carácter de la fiscali1a
ció1: dentro del dcpartameato, aceptar en cual
quier caso p;utindar las sum;i.s ccrtifo:adas en 
esa forma sin !111 examen adicional, a c.ondi
cir'm de que, si la Asamblea General o el 
Comité Asesor ~n Asuntos Administrativos y 
Pn-s,.qmcstarios solícita en nombre de la Asam
hlc.1 Cc1H-r;d que se fiscalice m;ís detallada
HH'llll' < ualc¡uier cw·11ta, lo, auditores debedn 
pro, cdn a tal fiscaii1ación 

(iii) Los Revisores de Cuenta fiscaln ... ;in la 
co11tabilidad de los almacenes o depósitos de 
existencias que pertenezc;m a la organización, 
e P\ a'> cuentas finar:cieras están examinando. 



(iv) Los Rc"i,,·rc, dt· Cuenta tcmlr;í11 libre 
ac.:eso en todo mum,·11to tlportuno a los libros 
de cont.ab1!1u,H: y a toda iufonn,1cicin rcla
cionad.t \Oll L1 , .111t.1hiiid;id de ta org-a11iD1· 

ciún intnesada. Cuandr, descaren consultar 
.los archivos of1cialc~ ,¡ue pueden 1.ratar sohrt'. 
as1111t0s ,:e nonna5 de procedimiento dcbcr;.in 
hacer ia so!icituu úr;icamcntc por ;nte• rnedi,) 
del Subs,·octaric Cc,1era! Adjuntu de Servicios 
Admi1:istrativr>s " Finafll·ieros. 

(v) Los Revi~.otTs de Ctwnra no deben fisca
liz.,r arnnto, pur:onente admini'itrativos, pero 
puco.en a juicio Sll}O corn('ntar sobi-e las co11se
'.:uenuas fmanricra, de !as medidas adminis
trativas. El examen de Ia contabilidad no debe 
emprenderse antr:s de dar asiento ci1 la con
t.J.bilidad a las transacciones, ni deben cx·1mi
narst (·uenta~ ni com11robantes hasta tantc que 
el depanamentú interesado no los haya puesto 
rli,ponibles, 

(vi) Las objeciones que pudieren surgir 
sobre cualquier punto durante la fi~calizac{ón 
deberán comunicarse inmediatamente al cte

partamenlo de c0ntabilidad corrcsponaicnte. 
Como regb general, no debe presentarse rrítica 
alguna en el informe de los Auditores sin an'n 
ofrecer al departamento de contabilidad b 
oportunidad de presentar una explicación, 

(vii) Los Revisores tk Cuenta no tkbedn 
publicar informaciói, d()curncntal o de r·ual
<pier otra índole que haya sido obtenida de un 
departamento sin previo conncimiento del 
funcionario autorizado de la orgamzacir'in o 
entidad interesada. 

(viii) Los Rcvi,orcs de Cucma que certi
fican las cuentas deben preparar un informe 
común de cada cuenta certificada en el que 
deben mencionar: 

(l) El alcance y el carácter de s11 fiscaliza
ción o cualquier cambio importante en la 
misma; 

(2) Asuntos que afectan la perfección o la 
exactitud de las cuentas, tales como: 

(a) Información necesaria para la ínter 
pretación co1Tecta de una .::ucnta: 

(b) Sumas que deberían haberse recibido 
pero que no han sido ingresadas rn b 
cuenta; 

(e) Gastos de los cuales no se han presen
tado comprobantes satisfactorios; 
(3) Otros asnntos sobre los que debiera 

llamarse la atención de la Asamblea General, 
tales como: 

(a) Casos de fraude o de presunción de 
fraude; 

(b) Despilfarro o gasto impropio dd di
nero o de existencias en los alrnac~nes dt: las 
J"<aciones Unidas (aun cuando la contabili
dad correspondiente a las tránsacciones pue
da hallarse en regla); 

(r) Casto; que puedan comprometer a las 
f< ;1•. iones 1 ! nid;1s <L dcs,·rnbolsils adiciona les 

en ~1 a1, escala: 
uf) Crnlc111in ddcct0 en el :;istcma gcnc-

1,,I o < 11 lo:; rc¡;lamenLo; det,tllados que 
1cgulan d < ontroJ de los comprobantes de 
!os gastds <' d1· Lis existencias ca los alma
, CllfS; 

(r') G;Jstos (¡uc no concuerdan cori las 
intenciones de Lt .'\s,1mblca General, toman
do en cucn ta la.; ua •1sfcrcncias de :.ida mente 
a11t,xi1adas dcutro del présupuesto; 

(/) Gasto; en ex, eso de las sumas votadas, 
teniendo 1·11 cuenta las modificaciones por 
tra mlcrenci:1~ debidamente al\toriLadas 1kn
tro del pre.,upuestJ; 

(g) Ga,tos que no se hallan -:n conf,nmi
dad con la autori,:aci..'m que los regula. 

(4) La exactitud o inexactitud de los datos 
registrados en el invf'.ntario de las existencias 
en los almacenes, previa [iscalización de exis
tcnc;;is y de inventarios. 

Ad,:111 ,\s íos i nform<'s pueden contener referen

cias crn: respecto a: 
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(S) · l ransacciones cuyas cuen:as han sido 
rendidas el aíí.o anterior 5obre las ,·u<des se ha 
obtenido infonnat.ión adicional, o transaccio
nr, para un aüo posterior sobre las cuales con
vt ndrh que tuviera conocimienl< la •\sambka 
General lo ante5 posible. 

(ix) Los revisores, o los funciornrios a quic
r,e, ello, puedan delegar sus funci,mes, de
ber;ín ,ccrt:fi,:ar conjuntamente cada cuenta en 
los tfr111inos siguicntt>s: 

"l.a, cm·111a, que anteceden han sido fiscali-
1adas de ac ucrdo co11 las instrucciones que 
hemos recibido. Hemos obtenido toda la in
formación y las explicaciones que nos han sido 
necesarias y certificamos, como resultado de la 
tiscalizaciún de cuentas que hemos realizado, 
:¡uc, en 11uestr<1 opini{m, la cuenta que ante
cede e, cxacra"; 

ag.rega11do, si fuere necesario, "según las obser
vaciones prese;Jt<uias en nuestro informe'', 

(x) Los rr:vi,orcs no tienen autoridad para 
recha.'.ar partidas de las cuentas, pero harán 
recomcndacionc5 al Secreiario Ge1wral, «m el 
!in ele que se tomen las medidas neces:trias, 
~-obre los rcchaws que la Junta se halle d.is
pucst.1 a rccomcm!ar a la Asamblea General, 
bas;índo:;t: en la fiscalización de las cuentas y 
de los d<1tos cxi5te11tes, La Junta IJarnará la 
atcrn·ión de h :\sambka General en aquellos 
casos en que el Secretario General no haya 
actuado sobcc la recomendación de rechazo de 
11:1a ¡,artida, 

Q11l1,, 1wgés-inU1 rnmlón plenaria, 

; di' dicinn/,re di' /9-/6. 


